
           

 

 

R O M A N I A               

JUDETUL PRAHOVA                        

COMPARTIMENTUL JURIDIC, CONTENCIOS AD-TIV.                  Nr.35295/18.12.2020                      

SI ADMINISTRATIE  PUBLICA    

                                  

 

 

M I N U T A 

 

încheiată astăzi, 18 decembrie  2020 în urma ședintei de îndată  

a Consiliului Local al orașului Sinaia din data de 15.12.2020 
 

În data de  15 decembrie 2020  orele 16,00  a avut loc ședința de îndată a  Consiliului Local Sinaia, care 

s-a desfasurat în sala de ședințe a Primăriei orașului Sinaia, la care au participat 16 consilieri din totalul 

de  17 consilieri alesi. 

Materialele înscrise pe ordinea de zi  au fost transmise electronic, membrilor Consiliului local. 

Ședința a fost condusă în calitate de președinte, de către dl.  cons. Remus David. 

 

În urma dezbaterilor ce au avut loc pe marginea ordinii de zi, s-au adoptat următoarele hotărâri: 

 

- Hotărârea Consiliului Local nr. 202  privind  rectificarea bugetului de venituri si cheltuieli pe anul 

2020, adoptată cu 16 voturi ”pentru”; 

- Hotărârea Consiliului Local nr. 203  privind aprobarea asocierii cu Agenția pentru dezvoltare 

Regională Sud Muntenia în vederea semnării ACORDULUI DE PARTENERIAT pentru 

implementarea proiectului “Sprijin la nivelul regiunii Sud Muntenia pentru pregătirea de proiecte 

finanțate din perioada de programare 2021-2027 pe domeniile mobilitate urbană, regenerare urbană, 

infrastructura și servicii publice de turism, inclusiv obiectivele de patrimoniu cu potențial turistic și 

infrastructură rutieră de interes județean, inclusiv variante ocolitoare și/sau drumuri de legătură - 

5D2”, adoptată cu 16 voturi ”pentru”; 

 

- Hotărârea Consiliului Local nr. 204  privind  acordarea burselor școlare pentru anul 2019-2020, 

adoptată cu 16 voturi ”pentru”. 

 

 

     Beatrice-Eugenia Rădulescu 

     Secretar general oraș Sinaia 

 

 

 

Maria Popescu 

Inspector 
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